

R A P O R T

la proiectul de hotărâre
cu privire la alocarea din bugetul local al municipiului Câmpulung Moldovenesc a
sumei de 50.000 lei Parohiei „Sfântul Dumitru” Câmpulung Moldovenesc pentru
obiectivul ”realizare sistem termoizolant locaș de cult”

La proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, precizez următoarele:

Biserica „Sfântul Dumitru” este o biserică construită în anul 1883 de către comunitatea greco-catolică ruteană din municipiul Câmpulung Moldovenesc. După desființarea cultului greco-catolic rutean din România (1952), biserica a fost preluată de statul român care a trecut-o în folosința comunității ortodoxe. Ea a fost reparată și modernizată în a doua jumătate a secolului al XX-lea și la începutul secolului al XXI-lea.

Biserica este situată pe str. Ion Ștefureac nr. 7, pe drumul care face legătura între Gara Câmpulung și centrul civic al orașului.

Biserica "Sf. Dumitru" din Câmpulung Moldovenesc are formă de cruce, cu două abside laterale și cu o turlă octogonală deasupra naosului. Acoperișul edificiului are o învelitoare din tablă de cupru. Catapeteasma a fost confecționată la München.

În primul deceniu al secolului al XXI-lea, biserica a suferit o serie de lucrări de reparații și renovări, pierzând înfățișarea avută inițial. Ea avea inițial trei turle din lemn căptușite cu tablă zincată și o rozetă în stil neogotic deasupra intrării. În anul 2009 s-a înlocuit tâmplăria la ferestre și uși și s-au efectuat unele reparații și reamenajări interioare, sub îndrumarea preotului Liviu Solovan.

Se intenționează realizarea unui sistem termoizolant la biserică.

Având în vedere programele de dezvoltare, înfrumusețare și modernizare a municipiului, precum și noile exigențe stabilite pe plan local, se impune luarea de noi măsuri organizatorice și în componenta edilitar-gospodărească.

Astfel, toți cetățenii municipiului, operatorii economici și instituțiile au îndatorirea de a participa la acțiunea de înfrumusețare și bună gospodărire a localității, de menținere a curățeniei locuințelor și anexelor gospodărești, a curților și împrejurimilor acestora, de a realiza toate măsurile ce se impun privind ordinea și disciplina publică.

Lucrările propuse a se executa la biserică vor conduce la înfrumusețarea lăcașului de cult, în concordanță cu celelalte zone publice ale municipiului și va fi o realizare de care se vor bucura toți cetățenii municipiului și cu siguranță și vizitatorii.

Argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

Cu precizările de mai sus, consider oportun promovarea acestui proiect de hotărâre.

Director executiv adjunct,

Istrate Luminița

